

Jihomoravské hrady a zámky otevírají, téměř všechny zdražily vstupné



Správci drtivě většiny jihomoravských hradů a zámků zvyšují v právě začínající turistické sezoně vstupné. Za stejné peníze jako loni se budou moci turisté projít po prohlídkových trasách jen na zámcích v Lysicích na Blanensku a ve Valticích na Břeclavsku.

"Náš zámek je, myslíme, vzhledem k ceně vstupenek asi na maximum možného, co můžeme turistům nabídnout," řekla lysická kastelánka Martina Medková-Rudolfová. Dospělí tak od začátku sezony v dubnu zaplatí stejně jako loni za prohlídku 90 korun, děti 60 korun. "Za malý poplatek necháme návštěvníky vstoupit bez průvodce do zámeckých zahrad," upozornila

Medková-Rudolfová na novinku.

Bez zvýšení cen se obejdou rovněž ve Valticích na Břeclavsku. Zástupkyně kastelána Michaela Suchánková řekla, že dospělé stojí vstupenka do zámku 120 korun, děti 90 korun. "Chystáme se otevřít nově knihovnu, nevíme ale, jestli nám původní knihy stihnout přivést z depozitářů už v dubnu," poznamenala.

Sousední zámek v Lednici je naopak co do vstupného nejdražší památkou Jihomoravského kraje. "Ze sto dvaceti korun za dospělého a sedmdesáti korun za dítě jsme ceny pro novou sezonu zvýšili na sto padesát a osmdesát korun," řekla zástupkyně kastelánky Ivana Holásková.

Dražší než loni bude i návštěva dvojice hradů u Vranovské přehrady na Znojemsku. Podle zástupkyně kastelánky Jany Binderové zaplatí na Bítově i ve Vranově nad Dyjí dospělí za prohlídku 120 korun a děti 80 korun. Loni přitom stálo vstupné do nejzápadnějších památek regionu 95 a 70 korun.

O desetikorunu se od dubna zvednou ceny i na zámku v Miloticích na Hodonínsku. Za prohlídkový okruh filmaři vyhledávaného zámku zaplatí dospělí 90 korun, děti 70 korun. Podle kastelána Evžena Bočka mohou v Miloticích zejména dětské výpravy absolvovat prohlídky v historických kostýmech, do kterých je průvodci při návštěvě zámku obléknou.

O dvacet korun dražší než loni bude vstupné na zámku ve Slavkově u Brna. Věra Marková z vedení zámku řekla, že za hlavní prohlídkový okruh zaplatí dospělí 110 korun, děti pak 70 korun.

Šedesát a čtyřicet korun pak vydají lidé za prohlídku hradu Veveří u Brněnské přehrady. Kastelán Petr Fedor řekl, že proti loňsku zaplatí dospělí o deset a děti o patnáct korun více. "Za to však turisté uvidí například nově opravený nejstarší most v rakouskouherské monarchii," dodal.

Kromě hradů a zámků začíná turistická sezona i v dalších návštěvnických zajímavých místech

Jihomoravské hrady a zámky otevírají, téměř všechny zdražily vstupné

Redakce SOS

Pondělí, 04 Duben 2011 14:18

jižní Moravy. Během víkendu se chystají v řadě míst kraje regionální ochutnávky vína a gastronomické akce. Brno nabízí turistům od pátku například nově rekonstruované podzemí pod Zelným trhem, opravenou Jurkovičovu vilu nebo obří dětský park v Modřanech. Těsně před zahájením sezony je i Bařův kanál, jedna z nejlákavějších destinací jihovýchodní části regionu.

Zdroj: MEDIAFAX, www.listyjm.cz